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BESZÁMOLÓ 

a Balaton-felvidéki Vízitársulat Felügyelőbizottságának 

2022. évi tevékenységéről a 3/2023. és a 4/2023. ÜNKGY határozatokhoz 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A Balaton-felvidéki Vízitársulat Felügyelőbizottsága, - mint a társulat ellenőrző szerve - 

2022. évi munkáját a társulat Alapszabályában meghatározottak, valamint saját ügyrendje 

szerint végezte. Az ellenőrzési munka folyamatossága és teljes körűsége azáltal biztosított, 

hogy a testületek, a Felügyelőbizottság és az Intézőbizottság határozathozatalai és ülései 

együttesen valósultak meg. 

 

A Felügyelőbizottság a 2022. évi tevékenységét az éves munkaterv szerint elvégezte. A 

bizottság 2022. évben az Intézőbizottsággal összevontan 4 ülést tartott. Valamennyi ülés 

határozatképes volt. 

 

Az üléseken tárgyalt napirendekről a társulat elnöke már tájékoztatást adott, ezért én csak a 

Felügyelőbizottság munkatervében meghatározott és elvégzett feladatokról számolok be 

Önöknek.   

 

2022. évi első ülésünkön, április 13-án az igazgató beszámolt a társulat első negyedéves 

tevékenységéről, mely beszámolót tudomásul vettük.  

 

2022. május 10-i döntéssel a bizottság felülvizsgálta és elfogadta a társulat 2021. évi 

egyszerűsített éves beszámolóját és jóváhagyását javasolta a Küldöttgyűlésnek.  

 

Meghatároztuk a bizottság 2022. évi munkatervét az alábbiak szerint: 

 

1. ülés I. negyedéves tevékenység vizsgálata.  

2. ülés 2021. évi egyszerűsített éves beszámoló felülvizsgálata, javaslat tétel a beszámoló 

elfogadására a Küldöttgyűlésnek. 

 Határozati javaslatok elfogadása. 

 2022. évi munkaterv meghatározása. 

3. ülés A közcélú feladatok időarányos teljesítésének vizsgálata. 

 A tagok közcélú bejelentései, panaszai, ezzel kapcsolatos intézkedések 

felülvizsgálata. 

 Az önkéntes támogatás befizetések vizsgálata. 

4. ülés A közcélú feladatok időarányos teljesítésének vizsgálata. 

    A számviteli munka ellenőrzése. 

 Az önkéntes támogatás befizetések vizsgálata. 

 

A 2022. október 4-én tartott ülésen az igazgató beszámolója alapján megállapítottuk, hogy a 

társulat 2022. évre tervezett közcélú feladatait időarányosan teljesítette.  

Az önkéntes támogatás vizsgálata kapcsán pozitívan értékeltük, hogy befizetése jó ütemben 

haladt. A bizottság megállapította, hogy a tagok területváltozásra vonatkozó bejelentései 

átvezetésre kerültek a társulati nyilvántartásokban.  

Megállapítottuk, hogy a tagság részéről olyan panasz nem volt, amelynek megoldásához a 

Felügyelőbizottság határozatára lett volna szükség. 

 

A 2022. december 15-i ülésen bizottságunk megállapította, hogy a társulat tervezett közcélú 

feladatait elvégezte.  
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A számviteli munka ellenőrzése során megállapítottuk, hogy bizonylati fegyelem megfelelő, 

az utalványozások minden esetben megtörténtek. A költségtérítések a küldöttgyűlési és 

intézőbizottsági határozatok alapján kerültek kifizetésre. Az elkészült főkönyvi kivonatok, a 

bejövő és kimenő számlák, bank és pénztári bizonylatok, adóbevallások rendszerezve vannak, 

ezért a könyvelés könnyen áttekinthető. Az adók és járulékok bevallása és befizetése 

határidőre megtörtént.  

Pozitívan értékeltük, hogy az önkéntes támogatás befizetések a tervezetthez képest 101%-ban 

teljesültek.  

 

Összefoglalva megállapítottuk, hogy a társulat a 2022. évi tervezett közfeladatait 

átlaglétszámban 2 fő alkalmazott és 15 fő közfoglalkoztatott alkalmazásával elvégezte. 

Közmunkaprogramra 28.505 eFt-ot, tagi megrendelésre végzett munkákra 5.013 eFt-ot 

fordított.  A fenti munkák megvalósítását a befolyt 14.195 eFt önkéntes támogatás tette 

lehetővé. 

Továbbá megállapítottuk, hogy a társulat dolgozóinak foglalkoztatása – kiemelten a 

közfoglalkoztatottakat – a munkajogi, munkavédelmi szabályoknak megfelelően történt. 

A társulat 2022. évi gazdálkodásához hitel felvételére nem volt szükség. 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A 2023. május 10-én tartott ülésen megismertük a Küldöttgyűlésre elkészített beszámolókat, 

határozati javaslatokat, tartalmukkal egyetértettünk. 

Meghatároztuk a bizottság 2023. évi munkatervét. 

Megvizsgáltuk a társulat 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját. Megállapítottuk, hogy a 

mérleg és eredménykimutatás összeállítása a számviteli törvény alapján történt. A mérleg 

főösszege 33.788eFt. Az adózás előtti eredmény -157 eFt, az adózott eredmény -157 eFt. A 

társulatnak társasági adó fizetési kötelezettsége nincs 2022. évre.   

Bizottságunk javasolja a Küldöttgyűlésnek a 2022. évi egyszerűsített éves beszámoló 

jóváhagyását és a veszteség eredménytartalék terhére történő elszámolását.   

Kérem a Küldöttgyűlést, hogy a társulat 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját a 4.) 

számú Határozati javaslat szerint fogadja el.  

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

  

Kérem, hogy a társulat Felügyelőbizottságának 2022. évi munkájáról szóló jelentést az 3.) 

számú Határozati javaslat szerint fogadják el. 

 

 

Tapolca, 2023. május 10.                             

 

  

                                                                               Szentes László  sk.           

                                                                                    FB elnök       


